

združena
akcija
RUŠE



**Uroš
RAZPET**



združena
akcija

ZA ŽUPANA

5. OKTOBRA
OBKROŽITE



KDO SMO ZA?

ZA je skupina politično in zgodovinsko popolnoma neobremenjenih in neodvisnih občanov, katerih primarni cilj je celovit razvoj Občine Ruše v sodobno, urbano in napredno občino.

Smo predstavniki nove pozitivne energije, novega – k ciljem usmerjenega razmišljanja, ki jim transparentnost delovanja in sodelovanje z drugimi skupinami ali posamezniki predstavlja osnovno vrednoto.

Smo ljudje, ki so presegli apatijo, splošno nezadovoljstvo in katastrofalno stanje Občine Ruše ter se odločili za AKCIJO! Očitno nezadovoljni s preteklim dogajanjem, 'razvojem' in trenutnim stanjem v Občini Ruše, nam ni in nam nikoli ne bo vseeno za njeno prihodnost.

Ker smo prepričani, da nismo edini, ki si želimo soustvarjati kvalitetno ter polno življenje za vse občane, vas pozivamo, da se nam pridružite pri uresničevanju naših osnovnih ciljev - revitalizaciji glavnih temeljev naše občine: gospodarstva, kulture, turizma, kmetijstva in športa.

V KAJ VERJAMEMO?

Verjamemo, da so ljudje v osnovi dobra, pozitivno naravnana bitja.
Verjamemo, da lahko vsak posameznik prispeva nekaj dobrega za družbo v kateri živi.
Verjamemo, da odkrito in odprto okolje iz posameznika izvabi najboljše lastnosti.

DRUGAČEN NAČIN DELOVANJA

Upravljanje z občino, planiranje in izvajanje ukrepov ne sme biti samo in izključno v interesu političnih akterjev. Ruše potrebujejo nov, svež pogled na upravljanje lokalne skupnosti in predvsem skupen napor občanov pri iskanju načina delovanja ter sodelovanja na vseh ravneh. Predvsem se moramo skupaj zavedati, da če bomo sami zadovoljni in ponosni na svoj kraj, ga bodo kot takšnega lahko prepoznali tudi drugi in napredek ne bo vprašljiv.

Iz tega razloga moramo svoje napore in prizadevanja usmeriti v iskanje skupnih točk in področij, na katerih lahko svoje delovanje dopolnujemo in ne izključujemo. Namreč kadar se interesi uskladijo, je skrb za pozitivne rezultate odveč. Vse naše politike, ukrepi in projekti morajo stremeti k osnovnim načelom sodelovanja, skrbi za okolje in sočloveka ter služiti napredku.

V ZA - Združeni akciji smo prepričani, da lahko vsak občan prispeva k delovanju naše občine s svojim delom, pomočjo, vključevanjem v različne aktivnosti, sodelovanjem v krajevnih in drugih skupnostih, vestnim in poštenim delom in odprtimi odnosi v svojem okolju ter širši družbi.

KAJ ŽELIMO DOSEČI?

TRAJNOSTNI RAZVOJ OBČINE RUŠE V SODOBNO, URBANO IN NAPREDNO OBČINO

PROGRAM

PROJEKTI

UKREPI

RAZVOJ GOSPODARSTVA

DVIG KVALITETE ŽIVLJENJA

OHRANITEV OKOLJA IN NARAVNIH VIROV

SODELOVANJE IN SKRIB ZA SOČLOVEKA



UVEDBA JAVNE BLAGAJNE

Z uvedbo Javne blagajne v okviru občinske uprave bomo občanom omogočili plačevanje računov določenih storitev brez provizije.



VEČJE PRISTOJNOSTI KRAJEVNIM ODBOROM

Zagotovili bomo večje pristojnosti in več sredstev za delo lokalnih odborov, ki bodo lahko bolje skrbeli za interese svojih krajanov.



SISTEM VARNIH POTI ZA OTROKE

Izvedli bomo sistem varnih poti za otroke, ki bo vključeval ločene peš poti ter varna prečkanja prometnic.



BOLJŠE INFORMIRANJE

Zagotovili bomo učinkovit sistem informiranja občanov preko centralnega spletnega mesta občine Ruše.



RAZVOJ REKREATIVNIH POVRŠIN

Uredili bomo območje med športnim parkom in stadionom za rekreativne namene.



SKRBNIK GOSPODARSKIH INTERESOV

Uvedli bomo inštitut skrbnika gospodarskih interesov za izvedbo ukrepov, projektov ter zagotavljanje sredstev za razvoj gospodarstva.



KOLESARSKA POT RUŠE - MARIBOR

Poskrbeli bomo za dokončanje že začetega projekta varne in okolju prijazne kolesarske poti za pot v sužbo, rekreacijo in turizem.



PARTICIPATORNI PRORAČUN

Občanom bomo omogočili sodelovanje pri odločitvah o porabi deleža proračuna.



DOSTOPI ZA LJUDI S POSEBNIMI POTREBAMI

Zagotovili bomo ustrezne dostope v javne objekte za ljudi s posebnimi potrebami, prioritarno na OŠ Ruše.



LOKALNA SAMOOSKRBA

Organizirali bomo sistem samooskrbe s kvalitetnimi lokalnimi kmetijskimi pridelki in obudili tržnico Ruše.

RUŠE

UREDITEV PARKIRANJA - Zagotovili bomo zadostno število parkirnih mest za potrebe dnevne migracije v občinskem središču.

FINANCIRANJE DRUŠTEV - Zagotovili bomo ustrezen in pravičen način financiranja društev, ki bo omogočal ustrezno delo ter razvoj društvenim dejavnostim v kraju.

ZDRAVSTVENA OSKRBA - Zagotovili bomo ustrezen nivo zdravstvene oskrbe za občane. Borili se bomo za zagotovitev ustreznega števila koncesij za zdravnike, ki morajo svoje delo za občane opravljati v zdravstvenem domu Ruše.

DALJINSKO OGREVANJE - Preučili bomo možnosti izvedbe daljinskega ogrevanja na lesno biomaso in s tem zagotovili energetske neodvisnosti kraja.

UREDITEV STANJA ZA ZAVODU CEZAM - Zagotovili bomo, da bo CEZAM postal servis za delovanje vseh društev v občini s poudarkom na programih za mlade. Racionalizirali bomo poslovanje zavoda in s tem zagotovili višja sredstva za programske vsebine.

BISTRICA OB DRAVI

UREDITEV TRGA IN ŠPORTNIH POVRŠIN - Potrudili se bomo oblikovati okolico kulturnega doma na način, da bo omogočal centralno površino za druženje ter nudil urejene površine za šport, rekreacijo in igro najmlajših.

UREDITEV PLOČNIKA V LOG - Zagotovili bomo varne pešpoti iz centra Bistrice v Log.

KANALIZACIJA - Dokončali bomo sistem kanalizacije s priključkom na čistilno napravo. Spodbudili bomo občane za prikllop na obstoječe omrežje.

UREDITEV KAMPA - Uredili bomo manjši kamp na področju Loga pod obronki Pohorja.

BEZENA

PEŠPOTI - Zagotovili bomo ločeno varno pešpot do površin doma krajanov, ki služi kot družbeni in športni center kraja.

UVEDBA SISTEMA ULIC - V sodelovanju z občani bomo uredili neurejeno stanje iz preteklosti, ko številčenje objektov nima nikakršne logike, zaradi česar je zaporedno iskanje naslovov praktično nemogoče.

SMOLNIK

TRGOVINA - Trudili se bomo zagotoviti prepotrebno oskrbo krajanov z osnovnimi potrebščinami in živili z ustrezno moderno trgovino.

UREDITEV MOSTU NA GLAŽUTI - Na nekdanji lokaciji mostu bomo izvedli racionalen mostni objekt, ki bo služil stanovalcem in ostalim uporabnikom.

UREDITEV ŠPORTNEGA IGRIŠČA - Na področju Smolnika bomo zagotovili ustrezno športno igrišče za mlade.

CONA »STARI GEBERIT« - Uredili bomo cono na način, da zagotovimo zadostne površine za morebitno širitev industrijske cone in pomoč zainteresiranim bodočim investitorjem.

Ker smo prepričani, da nismo edini, ki si želimo soustvarjati kvalitetno ter polno življenje za vse občane, vas pozivamo, da se nam pridružite.

Pošljite nam svoje predloge kako izboljšati našo Občino Ruše na info@zdruzena-akcija.si



LISTA KANDIDATOV ZA - ZDRUŽENA AKCIJA ZA OBČINSKI SVET 2.



Uroš RAZPET 1.

Želim si kraj, kjer bomo znali sodelovati med sabo ter podpirati drug drugega pri delu na vseh področjih. Aktiviral sem se, ker mi je težko pogledati stran.



Petra MUŠIČ 2.

Prizadevala si bom za obnovitev vodovodnega omrežja v Bistrici ob Dravi in v Logu, sanacijo posledic neurij, umiritev prometa na kritičnih točkah in ureditev varnih poti v šolo in vrtec.



Peter JUHART 3.

Tisti ki me poznajo pravijo, da sem redoljuben, odgovoren in zaupanja vreden in v kolikor bom izvoljen bom te vrline s svojim delovanjem vnesel tudi v delovanje naše občine.



Monika PEVEC 4.

Ruše naj postanejo prijazno mesto za otroke, mladostnike, invalide, starostnike in vse ostale. Mesto, kjer se bodo upoštevale in cenile pravice ter dolžnosti vseh.



Darko KNEZ 5.

Rad imam Ruše, tukaj živim in želim sodelovati pri razvoju našega mesta, da skupaj zagotovimo boljšo prihodnost nam in našim otrokm.



Marina DŽOGAZOVIĆ 6.

Moje poslanstvo je delati za ljudi. Dovolj je kritiziranja iz naslanjača, čas je za sodelovanje in soustvarjanje.



Marijan HERTIŠ 7.

Želim živeti v kraju, ki je prijazen krajanom, jim daje možnosti za delo, ustvarjanje, rekreacijo, dobro šolo, urejeno okolje in vem, da lahko to dosežem s soustvarjanjem.



dr. Tea INDEST 8.

Želim spremembo na bolje.



Tomi PROSNIK 9.

Ruše so tudi Slovenija in so Evropa. Želim si odprte in povezane Ruše, ki znajo izkoristiti svoje prednosti in so prepoznavne daleč preko administrativnih meja.



Nežka KOSI 10.

Želim svežo energijo v kraju, veliko priložnosti vidim na področju socialnega podjetništva.



Tomaž JURŠE 11.

Velike stvari nastanejo iz majhnih, prispevajmo vsak svoj drobec v skupni mozaik.



Milan PETRIČ 12.

Poslanstvo, ki sem si ga zadal je slišati in realizirati želje ter potrebe s področja športa, kulture in sociale.



Vlasta ČOBAL SEDMAK 13.

Ruše so kraj kjer se dobro počutim. Želim, da postanejo še bolj prijazne pešcem in kolesarjem, polne veselih otrok in kreativne mladine, ki vidi, da je moč s svojim sodelovanjem soustvarjati utrip kraja.



Andrej KETIŠ 14.

Želim, da s pravo ekipo in sposobnimi ljudmi vrnemo kraju prepoznavnost, občanom pa kvalitetno življenje, osebnega razvoj in zaposlitve. V ZA smo to sposobni storiti.



Muhamed SEFEROVIĆ 15.

S svojim znanjem želim vplivati na več akcije tako na športnem, kot tudi obrtniškem področju,



Tamara PETRIČ 16.

Za kvalitetnejšo organiziranost resursov v kraju, ki jih imamo veliko in smo na njih ponosni.



Katarina KOLARIČ 17.

V ZA vidim potencial, da nekaj premaknemo naprej. Ni dovolj imeti ideje, potrebno jih je aktivirati. Kot občanka Ruš lahko le s svojim sodelovanjem pomagam, da se ideje aktivirajo.



Marko OZIM 18.

V slogi je moč, tudi v našem okolju. Pozitivni rezultati bodo posledica združene akcije.